



DETECTAPLAST – COHESIVE FOAM BANDAGE (BLUE • HACCP)

Cod: CER115 • CER116 • CER117

Regulations: The products defined as medical devices are compliant with MDR 745/2017 of 05/04/2017



Italiano

Descrizione

Bendaggio coesivo in schiuma ****blu**** per ambienti HACCP, autoadesivo su sé stesso (non adesivo sulla pelle), senza lattice, impermeabile e molto elastico. Colore ben visibile per uso in ambito alimentare; ideale per dita e piccole medicazioni.

Dimensioni

Disponibile in tre formati:

- CER115: 6 × 100 cm
- CER116: 3 × 450 cm
- CER117: 6 × 450 cm

**Istruzioni d'uso**

Tagliare la lunghezza necessaria. Avvolgere con lieve tensione sovrapponendo circa il 50%; premere per attivare l'adesione coesiva. Rimozione indolore, non lascia residui. Uso singolo paziente.

English**Description**

****Blue**** cohesive foam bandage for HACCP environments, self- adherent (does not stick to skin), latex- free, waterproof and highly stretchable. High visibility colour for food- area use; ideal for fingers and small dressings.

Dimensions

Available in three sizes:

- CER115: 6 × 100 cm
- CER116: 3 × 450 cm
- CER117: 6 × 450 cm

Instructions for use

Cut the required length. Wrap with light tension with ~50% overlap; press to activate cohesive adhesion. Painless removal, leaves no residue. Single- patient use.

Français**Description**

Bandage cohésif en mousse ****bleu**** pour environnements HACCP, auto- adhésif sur lui- même (n'adhère pas à la peau), sans latex, imperméable et très extensible. Couleur très visible adaptée aux zones alimentaires ; idéal pour les doigts et petits pansements.

Dimensions

Disponible en trois tailles :

- CER115 : 6 × 100 cm
- CER116 : 3 × 450 cm
- CER117 : 6 × 450 cm

Mode d'emploi

Couper la longueur nécessaire. Enrouler avec une légère tension et ~50 % de chevauchement ; presser pour activer l'adhérence cohésive. Retrait indolore, sans résidus. Usage pour un seul patient.



Deutsch

Beschreibung	Kohäsiver **blauer** Schaumverband für HACCP- Umgebungen, haftet auf sich selbst (haftet nicht auf der Haut), latexfrei, wasserfest und sehr dehnbar. Gut sichtbare Farbe für Lebensmittelbereiche; ideal für Finger und kleine Verbände.
Abmessungen	In drei Größen erhältlich: - CER115: 6 × 100 cm - CER116: 3 × 450 cm - CER117: 6 × 450 cm
Gebrauchsanweisung	Benötigte Länge abschneiden. Mit leichter Spannung und ca. 50 % Überlappung anlegen; andrücken, um die kohäsive Haftung zu aktivieren. Schmerzlos zu entfernen, keine Rückstände. Nur für einen Patienten bestimmt.

Español

Descripción	Vendaje cohesivo de espuma **azul** para entornos HACCP, auto- adherente (no se adhiere a la piel), sin látex, impermeable y muy elástico. Color de alta visibilidad para áreas alimentarias; ideal para dedos y pequeñas curas.
Dimensiones	Disponible en tres tamaños: - CER115: 6 × 100 cm - CER116: 3 × 450 cm - CER117: 6 × 450 cm
Instrucciones de uso	Cortar la longitud necesaria. Envolver con ligera tensión y ~50 % de solape; presionar para activar la adhesión cohesiva. Retirada indolora, sin residuos. Uso para un único paciente.